

大会  
第十届紧急特别会议安全理事会  
第七十四年

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领  
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动2019 年 10 月 21 日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席  
和安全理事会主席的同文信

我不得不提请你紧急注意占领国以色列对包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上巴勒斯坦人民的土地和家园持续和不断升级的侵略，这些行动继续给人们带来巨大痛苦，加剧紧张局势，并有可能使这种仍对国际和平与安全构成威胁的局势更趋于不稳定。

以色列占领军和以色列极端主义定居者暴力袭击平民，破坏财产，进行骇人听闻的煽动和挑衅，包括在被占领东耶路撒冷的圣地实施这些行为。这违反了包括人道主义法和人权法在内的国际法，严重违反了联合国相关决议，包括安全理事会第 2334(2016)号决议，该决议明确要求停止以色列定居点活动，停止一切暴力、挑衅和煽动行为。

以色列政府不断加码的吞并威胁和持续的定居点殖民化行为(这一非法占领的推动器)，无疑助长了此类侵犯行为。最令人关切的是，以色列定居者一再侵略阿克萨清真寺所在地“尊贵禁地”，该地仍然是集中爆发这种非法侵略行为之处。这些行为涉及对巴勒斯坦礼拜者的一再袭击和其他挑衅、煽动行为，包括激进犹太极端分子越来越多地叫嚣要接管圣地。

上个周日，即 10 月 20 日，再次爆发此类事件。约 400 名极端主义定居者暴力入侵圣地，他们以煽动性言论和敌对行为激怒在圣地的穆斯林礼拜者。据伊斯兰宗教基金估计，自上周犹太住棚节开始以来，已有 2700 多名定居者对圣地进行了入侵。并且，他们再次得到以色列占领军的陪同和保护，以色列占领军还袭击了礼拜者，阻止他们进入圣地。



令人震惊的是，在国际社会日益认识到有必要保护宗教场所和礼拜者免受这种极端主义袭击的时候，在“尊贵禁地”却几乎每天都发生这种袭击，而肇事者不必承担后果。尽管我们一再警告，他们却很少甚至根本不考虑这种挑衅、暴力行动带来的巨大风险。因此，我们再次对爆发宗教冲突的危险发出警告，宗教冲突将对地区和国际和平与安全产生深远的影响。我们再次呼吁充分尊重该圣地的历史和法律现状，充分尊重联合国所有有关决议。

我还必须提请注意以色列极端主义定居者对其余巴勒斯坦被占领土的巴勒斯坦平民的持续恐吓和袭击。2019 年迄今为止，人道主义事务协调厅报告了至少 243 起以色列定居者杀害、伤害巴勒斯坦平民或损坏巴勒斯坦财产的事件。在我们的橄榄收获季节，袭击不断升级。橄榄收获季节是巴勒斯坦人民每年秋天的重要经济、社会和文化活动，以色列定居者经常利用这一季节骚扰和袭击巴勒斯坦人，宣示他们的非法存在和控制。

在占领军的眼皮底下，狂热的武装定居者一直在整个被占领的西岸攻击手无寸铁的巴勒斯坦农民和家庭，从北部的加宁和图勒凯尔姆地区到纳布卢斯和拉马拉，再到南部的伯利恒和哈利勒(希伯伦)地区。最近的袭击涉及对包括儿童在内的巴勒斯坦平民的身体攻击和伤害，焚烧和连根拔起 100 多棵橄榄树，用石头砸毁房屋和车辆，恐吓民众并摧毁生计。占领军没有按照国际人道主义法的义务，保护被占领地区的平民。他们没有采取任何行动阻止定居者的袭击，反而拘留了包括儿童在内的巴勒斯坦人和国际支持者，强迫农民离开自己的土地，阻止他们收割庄稼。

更多巴勒斯坦财产遭到破坏，据人道主义事务协调厅估计，破坏数量比 2018 年同期增加了 40%。在这种情况下，非法占领造成的胁迫氛围，对我们的平民人口来说变得难以忍受。在被占领的东耶路撒冷 Sur Bahir/Wadi al-Hummus 地区，包括 70 户人家的 10 座住宅楼被拆除，之后，最近几周在被占领的西岸，又拆除了 31 户巴勒斯坦人住家和建筑，使包括难民家庭在内的 52 名平民无家可归，并影响到其他 98 人。占领国还继续摧毁人道主义援助，如哈利勒(希伯伦)由捐助者资助的太阳能电池板，恶意和有系统地加深巴勒斯坦的负发展。

我们呼吁国际社会根据国际法律义务，包括根据联合国决议，立即采取行动，防止对无辜平民的袭击，确保对他们的保护，确保圣地得到保护，确保圣地的神圣性，并避免本已动荡、危险的局势升级。必须采取集体的和单独的行动，追究以色列对在这一非法占领背景下实施的以及由此非法占领造成的所有侵犯行为的责任。

不能确保追究责任，只会继续助长占领国对国际法和国际社会、包括安全理事会所代表的国际社会的蔑视，对巴勒斯坦人民、以色列人民以及和平解决的前景产生严重影响。我们呼吁安全理事会立即采取行动，应对这一对国际和平与安全的持续威胁，并执行其相关决议。必须向占领国以色列发出明确信息，即它必须遵守国际法，否则将面临后果。

在这封信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内的巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 675 封信。这些信函从 2000 年 9 月 29 日 (A/55/432-S/2000/921) 至 2019 年 9 月 12 日 (A/ES-10/826-S/2019/739) 陆续发出，基本记录了自 2000 年 9 月以来占领国以色列对巴勒斯坦人民犯下的罪行。占领国以色列必须为其对巴勒斯坦人民施行的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权的行为负责，必须将犯罪者绳之以法。

请将本函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 的文件和安全理事会文件分发为荷。

巴勒斯坦国常驻联合国观察员

大使

里亚德·曼苏尔(签名)

---